

PONOSNI NA PREGLEDNOST

Zaveza evropskih pivovarjev k zagotavljanju informacij potrošnikom



The Brewers of Europe

Več kot 70 % piv iz EU navaja sestavine, približno 40 % pa jih zakonsko predstavljene hranilne in energijsko vrednost navaja na embalaži. Te navedbe pa dopolnjujejo digitalne platforme.

Pivovarji pozdravljajo poročilo Evropske komisije, v katerem ni bilo nobenega objektivnega razloga za izvzetje alkoholnih pijač. Ponosni in zadovoljni so z vodilno vlogo, ki so jo pivovarji prevzeli glede prostovoljnega obveščanja potrošnikov.

Objava in razširjanje smernic glede Uredbe (EU) 1169/2011, navajanje sestavin, označbe hranilne vrednosti in zaveza združenja The Brewers of Europe.

Na pobudo združenja The Brewers of Europe in v sklopu Foruma EU o alkoholu in zdravju se pivovarji zavežejo k odzivanju na pričakovanja potrošnikov in presežejo okvirje svojih pravnih obveznosti, tako da prostovoljno navedejo sestavine in hranilne vrednosti piv po vsej Evropi.

Združenje The Brewers of Europe vodi medsektorska prizadevanja za pravično in samoregulativno rešitev, s katero bi bile na vseh alkoholnih pijačah navedene sestavine in informacije o hranilnih vrednosti.

Objava in promocija več orodij za mala in srednja podjetja, ki manjšim pivovarjem omogoča, da izračunajo in predstavijo hranilne vrednosti svojih piv.

Raziskava, ki je zajemala več kot 9.000 Evropejcev, je pokazala, da 86 % anketirancev pričakuje navedbo sestavin na alkoholnih pijačah in informacij o hranilnih vrednosti na 100 ml (20 % več kot leta 2014)

Raziskava med več kot 5000 prebivalci Evrope je pokazala slabo poznavanje potrošnikov glede kalorijske vrednosti in sestavin alkoholnih pijač. Hkrati pa njihovo visoko pričakovanje po dostopnosti teh informacij.

Predstavitev evropske pивske zaprisege, prostovoljne pobude, s katero se evropski pivovarji zavežejo k sprejemanju usklajenih in merljivih ukrepov v sklopu treh načel, od katerih je na prvem mestu povečanje znanja potrošnikov o pivu in o odgovornem uživanju.



[@brewersofeurope](https://twitter.com/brewersofeurope)

[@TheBrewersofEurope](https://www.facebook.com/TheBrewersofEurope)

beerwisdom.eu

#BeerWisdom